

Prof dr Gabi Čačinovič Vogrinčič

Profesor *emeritus* Fakulteta za socialni rad Univerziteta u Ljubljani  
(*Fakulteta za socialno delo Univerze v Ljubljani*)

Poštovani,

Pismo podrške međunarodnom projektu Sportskog društva Olimpiki, neprofitnoj humanitarnoj organizaciji za pomoć deci u socijalnim nevoljama, koju organizuje u saradnji sa Univerzitetom Beogradu.

Sportsko društvo Olimpiki, neprofitna humanitarna organizacija za pomoć deci u socijalnim nevoljama, u saradnji sa Univerzitetom Beogradu organizuje sakupljanje sredstava za rad Univerzitetske dečje klinike u Beogradu, da bi još efikasnije i dalje pomagala deci, koju je posebno pogodila pandemija korona virusa. Radi se o zajedničkom sakupljanju potrebne medicinske opreme, ujedno i akciju prijateljstva i stvaranja.

Projekte Sportskog društva Olimpiki, neprofitne humanitarne organizacije za pomoć deci u socijalnim nevoljama, podržavam od samog početka, od osnivanja 2014. godine. U njihovim dobrotvornim akcijama učestvujem sa punim poštovanjem njihovog napornog rada, osetljivosti za dobro dece i puno energije, koja dolazi iz srca, koju su uložili i dalje ulažu u nove dragocene projekte. Osnivač i pokretačka sila zahtevnih i kompleksnih projekata za dobro dece je bila i ostaje Nataša Olimpiki. Svaki put je uspela pobediti brojne prepreke i povezati sportiste i lokalne zajednice u zajedničkim, stvaralačkim akcijama.

Sportsko društvo Olimpiki danas stoji pred možda najvećim izazovom. Prešli su granice Slovenije i počeli međunarodnu saradnju. Međunarodni humanitarni projekat za pomoć deci planiraju u saradnji sa Univerzitetom Beogradu. To je izuzetna i brižno planirana akcija, koja otvara vrata za druženje i povezivanje sportista, umetnika, volontera Slovenije i Srbije, koji će za Univerzitetsku dečju kliniku sakupljati sredstva za kupovinu medicinske opreme, koju Klinika hitro treba. Zajednička, prijateljska i dobrotvorna akcija je sama po sebi dragoceno iskustvo saradnje među državama.

Nadam se, da će se ove godine uspeti realizovati izuzetan međunarodni događaj, koji bi povezao dve države i sportske legende, umetnike, ljude iz obe države u aktu solidarnosti za zajedničko dobro. Poruka o značaju sporta, prijateljstva i dobrote će biti zajednička i neprocenjiva.

Od srca podržavam osnivača humanitarnog projekta, Natašu Olimpiki, njen teški, naporan i strpljiv rad, koji će povezati sportiste, stručnjake i donosiocice odluka obe države tako, da se događaj održi.

Iz sveg srca želim, da ta izuzetna akcija uspe. Trebamo je, neprocenjiva je, hrabra i nova!

U Ljubljani, 2. jula 2020. godine

Gabi Čačinovič Vogrinčič

Prof. dr. Gabi Čačinovič Vogrinčič

zaslužna profesorica Fakultete za socialno delo Univerze v Ljubljani

Spoštovani,

Pismo podpore mednarodnem humanitarnem projektu Športnega društva Olimpiki, neprofitni humanitarni organizaciji za pomoč otrokom v socialnih stiskah, ki ga organizira s sodelovanjem Univerzitetne otroške klinike V Beogradu.

Športno društvo Olimpiki, neprofitni humanitarni organizaciji za pomoč otrokom v socialnih stiskah, s sodelovanjem Univerzitetne otroške klinike V Beogradu, organizira zbiranje sredstev za delo Univerzitetne otroške klinike v Beogradu, da bi še bolj učinkovito pomagala otrokom, ki jih je še posebej prizadela pandemija korona virusa. Gre za skupno akcijo zbiranja potrebne medicinske opreme hkrati za akcijo prijateljstva in soustvarjanja.

Projekte Športnega društva Olimpiki, neprofitne humanitarne organizacije za pomoč otrokom v socialnih stiskah, podpiram od vsega začetka, od ustanovitve februarja 2014. V njihovih dobrodelnih akcijah sodelujem z globokim spoštovanjem do trdega dela, občutljivosti za dobro otrok in ogromno srčne energije, ki so jo vložili, in vlagajo, v nove dragocene projekte. Ustvarjalka in srčna gonilna sila zahtevnih in kompleksnih projektov za dobro otrok je bila in je Nataša Olimpiki. Vsakokrat je zmogla premagati mnoge ovire in povezati športnike in lokalne skupnosti v soustvarjene skupne akcije.

Športno društvo Olimpiki stoji danes pred morda največjim izzivom. Prestopili so meje Slovenije in se podali v mednarodno sodelovanje. Mednarodni humanitarni projekt za pomoč otrokom načrtujejo v sodelovanju z Univerzitetno otroško kliniko v Beogradu. To bo izjemna in skrbno načrtovana akcija, ki odpira vrata za druženje in povezovanje športnikov, umetnikov, prostovoljcev Slovenije in Srbije, ki bo za Univerzitetno otroško kliniko zbirala sredstva za nakup medicinske opreme, ki jo nujno potrebuje! Skupna prijateljska in dobrodelna akcija je sama po sebi dragocena dobra izkušnja sodelovanja med državama.

Upam, da bo mogoče še letos uresničiti izjemen mednarodni dogodek, ki bo povezal dve državi in športne legende, umetnike, ljudi obeh držav v dejanju solidarnosti za skupno dobro. Sporočilo o pomenu športa, prijateljstva in dobrote bo skupno in dragoceno.

Iz srca podpiram snovalko humanitarnega projekta Natašo Olimpiki, njeno težko, potrpežljivo in trdo delo, ki bo povežalo športnike, strokovnjake, odločevalce dveh držav na način, da se bo dogodek zgodil

Iz vsega srca želim, da ta izjemna akcija uspe, potrebujemo jo, dragocena je, pogumna in nova.

V Ljubljani, 2. julija 2020

Gabi Čačinovič Vogrinčič

Gabi Čačinovič Vogrinčič